



## **О ходе проведения доследственной проверки по факту смерти 1,5-месячной девочки**

Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области продолжается проведение доследственной проверки по факту поступившего днем 25 декабря 2012 года сообщения о смерти 1,5-месячной девочки. Она проживала вместе со своими родителями в одной из квартир дома по улице Викулова в городе Екатеринбурге. Ранее сообщалось, что информация о смерти поступила от сотрудников "Скорой медицинской помощи", которые по приезду в квартиру констатировали смерть ребенка.

С целью установления точной причины смерти, тело умершей было направлено для проведения судебного медицинского исследования. По предварительным данным вскрытия, причиной смерти девочки выступил синдром "внезапной смерти". Также на теле девочки эксперт обнаружил кровоподтек в области верхней части щеки, давностью образования 3-5 суток с момента наступления смерти. Иных телесных повреждений при осмотре тела умершей не обнаружено.

В настоящее время доследственная проверка продолжается, по итогам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

26 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/828781>